A Sl g2 10m]eke] A4=o]al, po| gh2 Adigho] 5 Bt 42 A<
i, (4, B) 2 o] FolAl= &A8712] Ao AA] g2 e H7]olA
LS

£
@2 1), (23) © (4 3). (6, 4)
© (8, 6), (4, 4) @ (6, 3). (4, 4)
® (2, 2), (1, 2




2.

th2oll A T ¥4 x o y 7t g
7h)

O x+y=4

@ y=dfraclx ® y==>x



el = A=t

12




4.  Yol7F12em? ) AAAR 9] 72 9] Aol xem, A= o] Zo]E yem
gt o, os d-e2E &4t 1 8 A= A=t

1121346112

B =
D EE
D EE
B =

SES



5.

g aemo) 4 Fatofa




6.

1:]-2_ iT o= o}
S ZEYYW 99 A A, B HEE 7T
H}‘ _\'T(.;]Eﬂ
e olo
O A( LtERA 74%
N /\8?’ o
@ A3, - 1) (& 27H) -
® A(-3, 1;) :
) 3)
B
(=5
’ 3)

YA




sty 9o Al A A(-2,3),B(-1,6),C(7,3) = TAHL
A7+ ABC 9] Hlo]=?
Yy
B
(—LOAP
/
(-2.3) 7.3)
0] T

@® 10 @ 125 ® 13 @ 135 ® 14



® (3, —-4)



919] = A P(a, 4) 9 H Q(-2, b) 7} x Fol thste] A=
,a—b o 327



10. y 7} x o Ruleleha, x =5 L w, y = 25 o|e}. A Tsfelet.

B
:



11.

A" 521F9] 7FA 0] 2250 ¥ 0] 11, EH 0]+ 18000 ¥ & 7R AL QL
A" xAFE AL y P2 A St T ) x o yAto] o] TA A
y=axet S, x A W71 < x <40 Wy GO M7t b <y < ¢

23 S1E, at b+ 9] 2HE Lrtelz}

@® 18000 @ 18300 ® 18600

@ 18900 ® 19200



-x 9 IH=E

12. oS & x 9 ghol-2, —1, 1, 291 AHg B4 y

YN

2t---¢

X Q—ll 2T

—--1-2



13. Al A (a, 4), (-1, b), (¢, 8)
AL, a+b+c o T2

D S
=%

ol uld| TA y = 4x 2] 1T 919
Shojzt.



14. Auje] A y — % o] qFms} A (=2, —3) 2 AL, S =
o] LT 9o 917 ek He| Aj42 Latolt.

S (-4,-6) ©(1-2) @ (s
© (6,4) @ (12,18)

S EE A






16.
y 7} x o ¥halg|ska, 11 g o)
Z7h %A (2, 4) (

i
, a %< orH?

® -14
@ -15 ® -16
- @ -17

® -18



17.

9

pal
=

o

11—

@® a#0,b#10

@ a-b=10

P(a, b) 7Fy 5= 9ol AL, y FH&E7F10L o, o

@ a=0,b+10

® ab+0

S = O
= 0 2 R+

® a=0,b=10



18.

ol H»Oo 11
ab <0, a-b >0 W, o5 F Al 2AHEH o e A2

A2H?

® (a, —-b)

o (3 )

@ (-a, -b)

® (-ab, a+b)

® (-a, b)



E)Cel st xety 9

#@ol7] AlZet A 1

19. =
—‘4’ LH ’
emo 5B Fo| Bo| exro] 22 pakole),

<
@)

8O~
40/
O 123456 x=




20. y7}xol Auleela, x =22 1, y = 120]ck x=3% ], 9| gL
ajolat,

D
=%



® y=0.5x



22, o= 2" E2 IE 9o HE BF =t

yl\
s
o
_1 T
7|
@ (0,0) © (1,12) © (1,-12)
() o() sk




23. e T xSy 7t AR RhEstE As B 12w (FH 27H)

@ 100%2] A x5 AL W G2 H5y 5

@ A% 80km 2 DEli= e x A B9 EE A2 ykm

@ 19 7tE 502 x o] Hiro] 7H of, gk Akho] 7k A

w=7tE y%

oFF 5 ko] Ao x Alzat wre] Aol y A7k

® FAZF600g AolAE x 27t 2 U o, §F x7t0] 7
ye

®



24 deamey=-"ay=1 o agme
dRZolrt, y It g2 I 919 F
H A 9D oA x Foll i sAd9 dS
B, C 2tx & uf, A}t ABCD 9 Yol&
-stoqzt.

jille

fll
It
1

D 10 @ 12 ® 14
@ 18 ® 20




25.

3

Y
i

Wwlol A 24y — —%x-ﬁqfﬂ = A A(=6,a), B(b,~2) %} C(8,0)

° 2 EFMRQl AABC O] Wol=?

® 12 @ 14 ® 16 @ 18 ® 20



